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Ata da 37ª (trigésima sétima) Sessão Ordinária do 2º (segundo) período 

legislativo, 2ª (segunda) sessão anual, da 6ª (sexta) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte, realizada em  01     (primeiro) de dezembro 

do ano de 2014 (dois mil e quatorze), às 10:15 h (dez horas e quinze minutos), 

no Plenário da Câmara. Sob a Presidência de José Filho Costa Palmeira, e na 

presença dos vereadores: João José Dias de Souza, Atualpa da Silva Costa, 

Silvano da Silva Aguiar, Adevir Sué Dias, Claudete de Campos Sousa e Jorge 

Luiz Barros Carneiro.  Dando início a presente Sessão, passou-se à discussão 

e votação da ata anterior, que foi achada conforme e aprovada por 

unanimidade. Dando continuidade, passou-se à leitura das matérias, que 

foram:  Votação  Final do  Projeto de Lei n.º 008/CMAAN/2014, de autoria dos 

vereadores Silvano, João e Gilmar,  que Dispõe sobre  a denominação do 

Estádio Municipal de Futebol de Agua Azul do Norte-Pa, de DARCY 

CAMPELO; - Votação Final do Projeto de Lei n.º 016/PMAAN/14, que Institui o 

Programa de Recuperação Fiscal –REFIS de Água Azul do Norte; - Votação 

Final do  Projeto de Lei n.º 017/PMAAN/14, que modifica o artigo 109 da lei n.º 

145/2001, que trata do Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do 

Adolescente; - Votação Final do  Projeto de Lei n.º 018/2014, oriundo do Poder 

Executivo, que  Dispõe sobre a estrutura organizacional da Secretaria de Meio 

Ambiente e dá outras providencias; – Discussão e Votação do Parecer com  

EMENDAS ADITIVAS da Comissão de Finanças,  ao Projeto de Lei n.º  

019/2014, que Dispõe sobre o Orçamento  do exercício de 2015; - Votação 

Final do  Projeto de Lei n.º 020/2014, que dispõe sobre abertura de credito 

adicional para apoio aos estudantes de ensino médio, técnico e superior; -  

Votação da indicação n.º 064, do vereador Jorge, solicitando a iluminação da 

Praça Vitoria Santos, bem como de toda extensão do canteiro central da 

Avenida Lago Azul; - Votação da Indicação n.º 065 do vereador Jorge, que 

indica a contratação de um carro Fumassê para efetuar a dedetização da 

cidade; - Indicação n.º 066, do vereador Jorge, indicando a implantação de 

curso pré-vestibular na sede do Município; -  Indicação n.º 067  , do vereador 

Jorge, indicando a  Prefeitura Municipal que realize  operação “tapa-buracos” 

ao longo da extensão da PA-279, sentido Xinguara. Após a leitura das 

matérias, passou-se ao Pequeno Expediente, e franqueou-se a palavra ao 

vereador João da Sagre, que cumprimentou a todos de maneira regimental, 

falou sobre a importância dos projetos que estão sendo aprovados hoje. O 

vereador lamentou a ausência do povo na Câmara. Dando continuidade o 

Presidente Palmeira, cumprimentou a todos mais uma vez, disse que o povo 

está clamando  por providencia da parte dos vereadores  com relação a 

administração, que já teve tempo suficiente para mostrar serviço e até agora 
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nada. O presidente falou também que não há necessidade de autorização dos 

vereadores para prefeitura realizar qualquer tipo de serviço, disse que isto está 

errado, pois é obrigação do executivo. Com relação às prestações de contas 

deste exercício, disse que assim que chegar ao legislativo irá analisar uma a 

uma, e havendo falhas comprovadas recorrerá ao Ministério Público se 

necessário. Dando continuidade, não havendo inscritos no Grande 

Expediente,  passou-se direto à Ordem do Dia,  e franqueou-se a palavra  aos 

líderes para discussão dos projetos de lei n.º 016, 017, 018,  020/PMAAN/14, 

que foram discutidos e achados conforme, estando todos  com pedido de  

urgência simples, foram aprovados por unanimidade. Em discussão também  o 

Parecer da Comissão de Finanças , ao Projeto de Lei n.º 019/2014, que Estima 

a Receita e Fixa a Despesa para o Exercício de 2015, e dá outras providencias. 

A palavra foi franqueada aos líderes para discussão. O vereador Jorge 

Presidente da Comissão de Finanças fez uso da palavra para esclarecer as 

emendas aditivas apresentadas ao projeto de Lei original. Os demais 

vereadores manifestaram-se favoráveis ao Parecer que obteve aprovação 

unanime. Houve também a discussão do pedido de regime de urgência simples 

ao Projeto de Lei 019/2014, feito pelo presidente da Comissão de Finanças e 

Orçamentos, que foi analisado juntamente com o parecer e aprovado. E por 

nada mais haver a trata foi encerrada a presente Sessão.  Plenário Adorando 

Alves dos Santos, 01 de dezembro de 2014. 

 

Presidente:______________________________________ 
 
Vice-Presidente:  _________________________________ 
 
Secretário :  _____________________________________ 
  

 

 


